

CENTAR ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI RAZVOJ PGŽ

Primorsko-goranske županije

Stara Sušica, Karolinska cesta 87,

51314 Ravna Gora

tel./fax. 051/ 791-066

mob. 098/ 1721-256

e-mail: cpr@hi.ht.hr

Br. 516/19

Stara Sušica, 22. ožujak 2019.

JAVNI POZIV

za

Iskaz interesa poljoprivrednih proizvođača sa područja Gorskog kotara za nabavu sjemena djetelinsko-travnih smjesa i agrovapna za kalcizaciju tla

Ovim putem pozivamo poljoprivredne proizvođače koji se bave uzgojem stoke sa područja Gorskog kotara da dostave iskaz interesa za nabavu agrovapna za korekciju suvišne kiselosti tla i sjemena djetelinsko-travnih smjesa u cilju proizvodnje krmne baza na tim tlima.

Na predmetni poziv mogu se javiti poljoprivredna gospodarstva koja se bave uzgojem stoke te imaju minimalno 3 uvjetna grla i minimalno 3 hektara ukupne poljoprivredne površine.

Iskaz interesa treba dostaviti pisanim putem na adresu Centra najkasnije do 10. travnja 2019. godine.

Temeljem zaprimljenih interesa, te sukladno raspoloživim financijskim sredstvima, Centar će odrediti količine agrovapna i djetelinsko-travnih smjesa po pojedinom gospodarstvu.

Obavezno dostaviti:

- Presliku vlasničkog/posjedovnog lista ili ugovora o najmu za poljoprivredne parcele na kojima će se vršiti kalcizacija i sijanje ili dosijavanje.
- Izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva sa tablicom u kojem je vidljivo brojno stanje grla stoke i veličine poljoprivrednih površina.
- Rezultate analize tla za predmetne poljoprivredne parcele (ne starije od godinu dana). U obzir dolaze samo tla sa pH vrijednošću manjom od 5. Kontrolu pH tla gospodarstva mogu odraditi i u Centru.

Centar snosi troškove nabave i prijevoza sjemena i agrovapna, dok će izabrana poljoprivredna gospodarstva biti obvezna ista unesti u tlo zadovoljavajućim agrotehničkim postupcima (rastresti, zaorati, posijati, dosijati...).

Centar će po provedenoj nabavi obavijestiti gospodarstva o količinama sjemena i agrovapna, te će sa istima biti sklopljen Ugovor o suradnji na projektu

Za sve dodatne informacije možete se obratiti djelatnicima Centra na tel. 051/ 791 066 ili putem e-maila cpr@hi.ht.hr.

S poštovanjem,

Ravnatelj



Dalibor Šoštar
Dalibor Šoštar, dipl.ing.